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A. TUJUAN SURVEI 

Tujuan survei adalah untuk mengetahui tingkat pemahaman visi, misi, tujuan, 

dan strategi Universitas Negeri Surabaya oleh Civitas Akademika Program 

Vokasi 

 

B. HASIL SURVEI PROGRAM VOKASI 

1. Profil Responden 

Deskrispi profil responden 

 

Tabel 1. Profil Responden 

Responden Jumlah dan Proporsi 

Jumlah Responden xxx 

Dosen: 

D4 Administrasi Negara 

D4 Desain Grafis 

D4 Kepelatihan Olahraga 

D4 Manajemen Informatika 

D4 Tata Boga 

D4 Tata Busana 

D4 Teknik Listrik 

D4 Teknik Mesin 

D4 Teknik Sipil 

D4 Transportasi 

 

36 (52%) 

0 (0%) 

0 (0%) 

33 (48%) 

0 (0%) 

0 (0%) 

0 (0%) 

0 (0%) 

0 (0%) 

0 (0%) 

Tenaga Kependidikan: 

Program Vokasi  

 

15 (100%) 

Mahasiswa: 

D4 Administrasi Negara 

D4 Desain Grafis 

D4 Kepelatihan Olahraga 

D4 Manajemen Informatika 

D4 Tata Boga 

D4 Tata Busana 

D4 Teknik Listrik 

D4 Teknik Mesin 

D4 Teknik Sipil 

D4 Transportasi 

 

5 (83.3%) 

1 (16,67%) 

2 (33,3%) 

0 (0%) 

2 (16,67%) 

2 (16,67%) 

2 (16,67%) 

3 (50%) 

0 (0%) 

0 (0%) 

 

 

2. Paparan Hasil Survei 

Berikut ini adalah hasil analisis dari jawaban seluruh responden terhadap 

semua pertanyaan dalam form survei   

 



 
 

Pertanyaan 1. Visi Universitas Negeri Surabaya adalah: “Unggul dalam 

Kependidikan  Kukuh dalam Keilmuan” 

Hasil survey tentang item pertanyaan tentang Visi Unesa disajikan dalam gambar 

berikut ini: 

 

(a) Dosen 

 

(b) Tendik  

 

(c) Mahasiswa 

 

Gambar 1. Sebaran Jawaban Tentang Visi Unesa  

Deskripsi hasil survei sesuai dengan item dan gambar 

Dari Gambar 1.a. dapat dilihat bahwa pemahaman mengenai Visi Unesa dari 

dosen mencapai sebaran yang 100 % menjawab benar.  

Dari Gambar 1.b. dapat dilihat bahwa pemahaman mengenai Visi Unesa dari 

Tenaga kependidikan mencapai sebaran yang 100 % menjawab benar.  

Dari Gambar 1.c. dapat dilihat bahwa pemahaman mengenai Visi Unesa dari 

Tenaga kependidikan mencapai sebaran yang 93 % menjawab benar, salah 

sejumlah 1% dan Tidak Mengerti sejumlah 6%. 
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Pertanyaan 2. Substansi Rumusan Misi Unesa di dalam Rencana Induk 

Pengembangan Unesa 2011-2035 adalah: Tridarma Perguruan Tinggi dan 

Tata Pamong. 

Hasil survei tentang item pertanyaan tantang Misi Unesa disajikan dalam gambar 

berikut ini 

 

(a) Dosen 

 

(b) Tendik  

 

(c) Mahasiswa 

Gambar 2. Sebaran Jawaban Tentang Misi Unesa 

Deskripsi hasil survei sesuai dengan item dan gambar 

Dari Gambar 2.a. dapat dilihat bahwa pemahaman mengenai Misi Unesa dari 

dosen mencapai sebaran yang 92 % menjawab benar dan dan Tidak Mengerti 

sejumlah 8%. 

Dari Gambar 2.b. dapat dilihat bahwa pemahaman mengenai Misi Unesa dari 

Tenaga kependidikan mencapai sebaran yang 100 % menjawab benar.  

Dari Gambar 2.c. dapat dilihat bahwa pemahaman mengenai Misi Unesa dari 

Mahasiswa mencapai sebaran yang 92 % menjawab benar, dan Tidak Mengerti 

sejumlah 8%. 
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Pertanyaan 3. Kata kunci di dalam rumusan Visi Unesa adalah unggul yang 

bermakna lebih dalam mutu akademik (academic quality), martabat, dan 

wibawa (moral quality) secara komparatif pada tataran nasional dan 

internasional di bidang kependidikan sehingga mampu menjadi rujukan di 

bidang kependidikan 

Hasil survei tentang item pertanyaan tantang rumusan Visi Unesa disajikan dalam 

gambar berikut ini: 

 

(a) Dosen 
 

(b)Tendik 

 

(c) Mahasiswa 

Gambar 3. Sebaran Jawaban Tentang Rumusan Visi Unesa  

Deskripsi hasil survei sesuai dengan item dan gambar 

Dari Gambar 3.a. dapat dilihat bahwa pemahaman mengenai Rumusan Visi Unesa 

dari dosen mencapai sebaran yang 92 % menjawab benar dan dan Tidak Mengerti 

sejumlah 8%. 

Dari Gambar 3.b. dapat dilihat bahwa pemahaman mengenai Rumusan Visi Unesa 

dari Tenaga kependidikan mencapai sebaran yang 100 % menjawab benar.  
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Dari Gambar 3.c. dapat dilihat bahwa pemahaman mengenai Rumusan Visi Unesa 

dari Mahasiswa mencapai sebaran yang 87 % menjawab benar, dan Tidak 

Mengerti sejumlah 13%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Pertanyaan 4. Dalam bidang pendidikan, Misi Unesa adalah 

Menyelenggarakan pendidikan dan pembelajaran yang berpusat pada 

peserta didik dengan menggunakan pendekatan  pembelajaran  yang  efektif,  

dan mengoptimalkan pemanfaatan teknologi. 

Hasil survei tentang item pertanyaan tentang Misi Unesa dalam bidang pendidikan 

disajikan dalam gambar berikut ini: 

 

(a) Dosen 

 

(b)Tendik 

 

(c) Mahasiswa 

Gambar 4. Sebaran Jawaban Tentang Misi Unesa Dalam Bidang 

Pendidikan  

Deskripsi hasil survey sesuai dengan item dan gambar 

Dari Gambar 4.a. dapat dilihat bahwa pemahaman mengenai Misi Unesa Dalam 

Bidang pendidikan dari dosen mencapai sebaran yang 92 % menjawab benar dan 

dan Tidak Mengerti sejumlah 8%. 

Dari Gambar 4.b. dapat dilihat bahwa pemahaman mengenai Misi Unesa Dalam 

Bidang pendidikan dari Tenaga kependidikan mencapai sebaran yang 100 % 

menjawab benar.  
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Dari Gambar 4.c. dapat dilihat bahwa pemahaman mengenai Misi Unesa Dalam 

Bidang pendidikan dari Mahasiswa mencapai sebaran yang 94 % menjawab 

benar, dan Tidak Mengerti sejumlah 6%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Pertanyaan 5. Dalam bidang penelitian, Misi Unesa adalah 

Menyelenggarakan penelitian dalam ilmu pengetahuan dan/atau teknologi 

yang bermanfaat bagi pengembangan ilmu dan kesejahteraan masyarakat. 

Hasil survei tentang item pertanyaan tentang Misi Unesa dalam bidang penelitian 

disajikan dalam gambar berikut ini: 

 

 

(a) Dosen 

 

(b)Tendik 

 

(c) Mahasiswa 

 

Gambar 5. Sebaran Jawaban Tentang Misi Unesa Dalam Bidang 

Penelitian  

Deskripsi hasil survey sesuai dengan item dan gambar 

Dari Gambar 5.a. dapat dilihat bahwa pemahaman mengenai Misi Unesa Dalam 

Bidang penelitian dari dosen mencapai sebaran yang 100 % menjawab benar  

Dari Gambar 5.b. dapat dilihat bahwa pemahaman mengenai Misi Unesa Dalam 

Bidang penelitian dari Tenaga kependidikan mencapai sebaran yang 100 % 

menjawab benar.  
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Dari Gambar 5.c. dapat dilihat bahwa pemahaman mengenai Misi Unesa Dalam 

Bidang penelitian dari Mahasiswa mencapai sebaran yang 90 % menjawab benar, 

dan Tidak Mengerti sejumlah 10%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Pertanyaan 6. Dalam bidang Pengabdian kepada Masyarakat, Misi Unesa 

adalah menyebarluaskan ilmu pengetahuan dan/atau teknologi melalui 

kegiatan pengabdian kepada masyarakat yang berorientasi pada 

pemberdayaan dan pembudayaan masyarakat. 

Hasil survei tentang item pertanyaan tentang Misi Unesa dalam bidang 

pengabdian kepada masyarakat disajikan dalam gambar berikut ini: 

 

(a) Dosen 

 

(b)Tendik 

 

(c) Mahasiswa 

Gambar 6. Sebaran Jawaban Tentang Misi Unesa Dalam Bidang 

Pengabdian kepada Masyarakat Pada Mahasiswa 

Deskripsi hasil survey sesuai dengan item dan gambar 

Dari Gambar 6.a. dapat dilihat bahwa pemahaman mengenai Misi Unesa Dalam 

Bidang Pengabdian dari dosen mencapai sebaran yang 100 % menjawab benar  

Dari Gambar 6.b. dapat dilihat bahwa pemahaman mengenai Misi Unesa Dalam 

Bidang Pengabdian dari Tenaga kependidikan mencapai sebaran yang 100 % 

menjawab benar.  
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Dari Gambar 6.c. dapat dilihat bahwa pemahaman mengenai Misi Unesa Dalam 

Bidang Pengabdian dari Mahasiswa mencapai sebaran yang 94 % menjawab 

benar, dan Tidak Mengerti sejumlah 6%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Pertanyaan 7. Unesa telah menyelenggarakan tata kelola perguruan tinggi 

yang efektif, efisien, akuntabel, dan transparan yang menjamin mutu secara 

berkelanjutan. 

Hasil survey tentang item pertanyaan tentang Misi Unesa disajikan 

dalam gambar berikut ini: 

 

(a) Dosen 

 

(b)Tendik 

 

(c) Mahasiswa 

 

Gambar 7. Sebaran Jawaban Tentang Tata Kelola Unesa  

Deskripsi hasil survey sesuai dengan item dan gambar 

Dari Gambar 7.a. dapat dilihat bahwa pemahaman mengenai Tata Kelola Unesa 

dari dosen mencapai sebaran yang 85 % menjawab benar dan Tidak Mengerti 

sejumlah 15%. Dari Gambar 7.b. dapat dilihat bahwa pemahaman mengenai Tata 

Kelola Unesa dari Tenaga kependidikan mencapai sebaran yang 100 % menjawab 

benar.  Dari Gambar 7.c. dapat dilihat bahwa pemahaman mengenai Tata Kelola 

Unesa dari Mahasiswa mencapai sebaran yang 86 % menjawab benar, 1 % 

menjawab salah dan Tidak Mengerti sejumlah 13%. 
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Pertanyaan 8. Unesa memiliki moto “Berkembang dengan Karakter 

(Growing With Character)”, yang artinya membawa Unesa menjadi 

universitas yang unggul dalam kependidikan kukuh dalam keilmuan dengan 

dilandasi iman, cerdas, mandiri, jujur, peduli, dan tangguh. 

Hasil survei tentang item pertanyaan tentang moto Unesa disajikan dalam gambar 

berikut ini: 

 

(a) Dosen 

 

(b)Tendik 

 

(c) Mahasiswa 

Gambar 8. Sebaran Jawaban Tentang Moto Unesa 

Deskripsi hasil survey sesuai dengan item dan gambar 

Dari Gambar 8.a. dapat dilihat bahwa pemahaman mengenai Moto Unesa dari 

dosen mencapai mencapai sebaran yang 100 % menjawab benar. 

Dari Gambar 8.b. dapat dilihat bahwa pemahaman mengenai Moto Unesa dari 

Tenaga kependidikan mencapai sebaran yang 100 % menjawab benar.  

Dari Gambar 8.c. dapat dilihat bahwa pemahaman mengenai Moto Unesa dari 

Mahasiswa mencapai sebaran yang 97 % menjawab benar dan Tidak Mengerti 

sejumlah 3%. 
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Pertanyaan 9. Salah satu tujuan dari Unesa adalah Menghasilkan  karya  

ilmiah  dan  karya  kreatif  baik  di bidang pendidikan maupun keilmuan 

yang unggul serta menjadi rujukan dalam penerapan ilmu pengetahuan 

dan/atau teknologi. 

Hasil survei tentang item pertanyaan tentang tujuan Unesa disajikan 

dalam gambar berikut ini: 

 

(a) Dosen 

 

(b)Tendik 

 

(c) Mahasiswa 

Gambar 9. Sebaran Jawaban Tentang Tujuan Unesa 

 

Deskripsi hasil survey sesuai dengan item dan gambar 

Dari Gambar 9.a. dapat dilihat bahwa pemahaman mengenai Tujuan Unesa dari 

dosen mencapai mencapai sebaran yang 85 % menjawab benar dan Tidak 

Mengerti sejumlah 15%. 

Dari Gambar 9.b. dapat dilihat bahwa pemahaman mengenai Tujuan Unesa dari 

Tenaga kependidikan mencapai sebaran yang 100 % menjawab benar.  
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Dari Gambar 9.c. dapat dilihat bahwa pemahaman mengenai Tujuan Unesa dari 

Mahasiswa mencapai sebaran yang 93 % menjawab benar dan Tidak Mengerti 

sejumlah 7%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Pertanyaan 10. Untuk mencapai Visi dan Misi, Unesa menyusun rencana 

kegiatan yang dapat dilihat di dalam Rencana Induk Pengembangan 

(RENIP) dan Rencana Strategis (RENSTRA) Unesa 

Hasil survei tentang item pertanyaan tentang penyusunan rencana kegiatan Unesa 

disajikan dalam gambar berikut ini: 

 

(a) Dosen 

 

(b)Tendik 

 

(c) Mahasiswa 

 

Gambar 10. Sebaran Jawaban Tentang Penyusunan Rencana Kegiatan 

Unesa 

Deskripsi hasil survei sesuai dengan item dan gambar 

Dari Gambar 10.a. dapat dilihat bahwa pemahaman mengenai Penyusunan 

Rencana Kegiatan dari dosen mencapai mencapai sebaran yang 92 % menjawab 

benar dan Tidak Mengerti sejumlah 8%. 

Dari Gambar 10.b. dapat dilihat bahwa pemahaman mengenai Penyusunan 

Rencana Kegiatan Unesa dari Tenaga kependidikan mencapai sebaran yang 100 

% menjawab benar.  
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Dari Gambar 10.c. dapat dilihat bahwa pemahaman mengenai Penyusunan 

Rencana Kegiatan Unesa dari Mahasiswa mencapai sebaran yang 74 % menjawab 

benar, 1 % Menjawab salah dan Tidak Mengerti sejumlah 25%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Pertanyaan 11. Dalam mencapai Visi Unesa, telah ditetapkan 5 tahapan 

milestone, dan satu tahapan di antaranya telah dicapai oleh Unesa pada 

tahun 2016-2020, yaitu Universitas Pembelajaran Termasyhur tingkat 

Nasional (Recognized National Teaching University) 

Hasil survei tentang item pertanyaan tentang Rencana Induk Pengembangan 

Unesa disajikan dalam gambar berikut ini: 

 

(a) Dosen 

 

(b)Tendik 

 

(c) Mahasiswa 

Gambar 11. Sebaran Jawaban Tentang Rencana Induk Pengembangan 

Unesa 

Deskripsi hasil survei sesuai dengan item dan gambar 

Dari Gambar 11.a. dapat dilihat bahwa pemahaman mengenai Rencana Induk 

Pengembangan dari dosen mencapai mencapai sebaran yang 84 % menjawab 

benar, 8 % menjawab salah dan Tidak Mengerti sejumlah 8%. 

Dari Gambar 11.b. dapat dilihat bahwa pemahaman mengenai Rencana Induk 

Pengembangan Unesa dari Tenaga kependidikan mencapai sebaran yang 100 % 

menjawab benar.  
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Dari Gambar 11.c. dapat dilihat bahwa pemahaman mengenai Rencana Induk 

Pengembangan Unesa dari Mahasiswa mencapai sebaran yang 70 % menjawab 

benar, dan Tidak Mengerti sejumlah 30%. 

  



 
 

Pertanyaan 12. Dalam mencapai Visi Unesa, telah ditetapkan 5 tahapan 

milestone, dan satu tahapan di antaranya akan dicapai oleh Unesa pada 

tahun 2021-2025: Universitas Pembelajaran Termasyhur tingkat Regional 

(Recognized Regional Teaching University) 

Hasil survei tentang item pertanyaan tentang Rencana Induk Pengembangan 

Unesa disajikan dalam gambar berikut ini: 

 

(a) Dosen 

 

(b)Tendik 

 

(c) Mahasiswa 

 

Gambar 12. Sebaran Jawaban Tentang Rencana Induk 

Pengembangan Unesa   

Deskripsi hasil survei sesuai dengan item dan gambar 

Dari Gambar 12.a. dapat dilihat bahwa pemahaman mengenai Rencana Induk 

Pengembangan dari dosen mencapai mencapai sebaran yang 92 % menjawab 

benar, dan Tidak Mengerti sejumlah 8%. 
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Dari Gambar 11.b. dapat dilihat bahwa pemahaman mengenai Rencana Induk 

Pengembangan Unesa dari Tenaga kependidikan mencapai sebaran yang 100 % 

menjawab benar.  

Dari Gambar 11.c. dapat dilihat bahwa pemahaman mengenai Rencana Induk 

Pengembangan Unesa dari Mahasiswa mencapai sebaran yang 67 % menjawab 

benar, 3 % menjawab salah dan Tidak Mengerti sejumlah 30%. 

 

 

  



 
 

 

Tabel 2. Rekapitulasi sebaran jawaban responden 

STATUS Jumlah Jawaban Benar Jawaban Salah 
Jawaban Tidak 

Mengerti 

Dosen 
17 

 

147 2 7 

94% 1% 5% 

Tenaga 

kependidikan 

 

15 

 

180 0 0 

100% 0% 0% 

Mahasiswa 
80 

 

709 6 113 

85% 1% 14% 

Total 

 

112 

 

1036 8 120 

93% 0.6% 6.3% 

 

Deskripsi hasil survei sesuai dengan table 

Dari 112 pengisi angket pada Program Vokasi  terdiri 17 dosen, 15 tenaga 

kependidikan dan 80 mahasiswa didapatkan rata rata yang mengisi jawaban benar 

adalah sekitar 93 %,  jawaban salah 0,6% dan jawaban Tidak Mengerti 6,3%. 

  



 
 

3. Rencana Tindak Lanjut Peningkatan Pemahaman Visi, Misi, Tujuan 

dan Strategi Unesa 

Uraian langkah-langkah Program Vokasi untuk meningkatkan pemahaman 

Visi Misi dan Tujuan Unesa adalah: 

1. Menginformasikan visi misi dan unesa secara online dan offline 

2. Memberi anjuan kepada dosen membacakan visi misi unesa pada saat 

awal perkuliahan pada minggu pertama  

3. Meletakkan leafket dan banner visi misi pada posisi strategis yang 

mudah dibaca 

Adapun saran yang diberikan oleh sivitas akademika sebagai upaya 

kemajuan Universitas Negeri Surabaya dalam mewujudkan Visi dan Misi 

yang telah ditetapkan adalah sebagai berikut. 

 

 

 

 

  



 
 

Adapun saran yang diberikan oleh sivitas akademika sebagai upaya 

kemajuan Universitas Negeri Surabaya dalam mewujudkan Visi dan Misi 

yang telah ditetapkan adalah sebagai berikut. 

 

Tabel 3. Rekapitulasi saran dari responden Dosen Dan Tendik 

No Saran 

1 Tingkatkan kemajuan unesa 

2 
tata pamong tata kelola perlu dijalankan efektif termasuk rektuitmen berdasarkan merit 
system dan kerjasama internsional 

3 
Semoga unesa dikampus kentintang bisa dipercantik, supaya juga sama bagusnya 
dengan kampus unesa yg di lidah. Terima Kasih 

4 
Semoga ada Kemudahan dlm melanjutkan studi dan bekerja sesuai dengan porsi yang 
tetap berkualitas 

5 

Saya ingin program Vokasi terbaru ini agar menghasilkan karya ilmiah yang baik. 
Banyak prinsip yang harus ditekankan dalam penulisan karya ilmiah, yakni tepat, 
objektif, jelas, sistematis, spesifik dan saling terkait. Agar kedepannya VOKASI 
kompetitif di salah satu perguruan tinggi UNIVERSITAS NEGERI SURABAYA.  

6 

Sarana Prasarana utk Laboratorium Vokasi diberikan perhatian karena Vokasi relatif 
baru sangat beda dgn kebutuhan D3 sebelumnya jika saatnya TM dan bebas covid utk 
Indonesia,sarana kesehatan utk prokes harus sampai di tingkat prodi seperti alat& 
kebiasaan cek suhu,Handzanitizer jg bisa kebutuhan Vitamin dll utk 
Dosen,Tendik,Mahasiswa walau covid sudah menurun agar kegiatan di kampus relatif 
aman,semua civitas akademika wajib prokes demi keamanan,kesehatan bersama agar 
tidak ada kasus-2 baru di kmps Krn bnyk sekali yg abai dan tidak sabar utk betah 
maskeran  

7 Saling sinergi antar stakeholder 

8 

Program vokasi usianya masih sangat muda, semoga semua unsur pimpinan fakultas 
asal masing-masing prodi vokasi bs mendukung secara penuh keberadaannya, 
aaamiiin 

9 
perbanyak pelatihan untuk meningkatkan skill dan sdm supaya bisa bersaing dan 
berkembang tetapi juga ditunjang peralatan yang memadai  

10 
Pengembangan SDM untuk tendik perlu ditingkatkan, terkait  kesempatan untuk studi 
lanjut dan bantuan studi lanjut 

11 Merekrut dosen muda yg milenial 

12 meningkatkan pelayanan kesejahteraan Mahasiswa dan Tenaga Dosen dan Pengajar 

13 meningkatkan kesejahteraan pegawai 

14 
Memberdayakan SDM Sesuai dengan Bidang Kompetensi untuk meningkatkan kualitas 
dan daya saing 

15 Fasilitas internet ditambah lagi 

16 
Dengan ada nya rolling tendik dari security yg ditempatkan di bagian administrasi perlu 
diberikan pelatihan sesuai tugas nya  

17 Dalam penerapan visi misi bisa dilaksanakan dengan sebaik-baiknya 

18 Bisa memperbaiki peringkat baik secara nasional maupun internasional 

19 Berperan untuk meningkatkan sumberdaya manusia dalam bidang pendidikan 

 



 
 

 

Tabel 4. Rekapitulasi saran dari responden Mahasiswa 

No Saran 

1 

1) Semakin menjadi iuniversitas terpercaya dan unggul dan tetap menjujung tinggi 
syariat islam. 2) Semakin menjadi ilmu terdepan dan paling banyak diminati 
Mahasiswa lebih diterapkan dalm etika, soft skill dan hard skill. 3) Tetap sealu 
menjaga ikatan dengan alumni dan lebih baik lagi dalm meningkatkan kemampuan 
dan ketrampilan. 4) Lebih memperhatikan kebutuhan mahasiswa secara personal  

2 
Dapat meningkatkan sarana dan prasarana yang penting di dalam Universitas 
Negeri Surabaya 

3 

Dengan peningkatan mutu mahasiswa dalam kesadaran untuk membangun UNESA 
menjadi lebih unggul dan maju melalui penyelenggara kegiatan kegiatan yang 
mendorong kualitas pendidikan menjadi lebih optimal. 

4 dikarenakan saya masih maba jadi untuk saran kemajuan unesa sudah cukup baik 

5 
Fasilitas Di gedung vokasi Mohon segera diselesaikan, saya Sebagai mahasiswa 
vokasi tidak bisa menggunakan fasilitas kampus secara maksinal 

6 kapan kuliah offline?... saya sudah bosan di rumah 

7 Kemudahan untuk mencari beasiswa 

8 LEBIH BAIK LAGI KEDEPANNYA 

9 

Lebih banyak lagi dalam mengadakan event lomba agar mahasiswa bisa 
nenyalurkan bakat dibidang tertentu, mengeluarkan karya produk-produk tertentu 
agar UNESA lebih dikenal masyarakat luas. 

10 Lebih berkembang lagi sarana dan prasarananya 

11 Lebih ditingkatkan lagi untuk aspek kemahasiswaan nya 

12 Lebih maju dan lebih baiik 

13 
Melaksankan strategi sebaik-baiknya agar tujuan yang ditetapkan dapat tercapai. 
Sehingga, manfaatnya dapat dirasakan oleh semua pihak  

14 Mempunyai program kuliah yang maju seperti universitas negeri yang lain 

15 

Menerapkan metode pembelajaran yang lebih berorientasi pada praktik dan riset, 
atau ditambah dengan pembelajaran yang interaktif dimana mahasiswa dan dosen 
saling bersinggungan dalam diskusi, seminar, ataupun praktikum serta penyediaan 
platform" yang dapat digunakan untuk mengasah kreativitas mahasiswa untuk 
berkreasi, sehingga dapat meningkatkan kualitas pembelajaran agar lebih unggul 

16 Menerapkan visi misi dgn benar dan lebih maju  

17 
Mengadakan event-event menarik di setiap tahunnya. Agar dapat saling berinteraksi 
secara langsung dan dapat menambah wawasan mahasiswa. 

18 
Meningkatkan fasilitas²pembelajaran sbg wadah mahasiswa belajar,berkreasi,dan 
berinovasi 

19 Meningkatkan lagi 

20 Menjadi lebih baik meningkatkan Fasilitas serta visi misi yang telah ada  

21 Perlunya ada peningkatan mutu sarana prasarana dan juga tenaga pendidiknya 

22 Pertambah keunggulan dalam bidang akademik dan non akademik 

23 Sarana dan prasaran fasilitas di berbagai gedung di tambah lebih banyak 

24 Segerakan pembelajaran tatap muka supaya lebih efektif dan efisien 

25 Selalu mengutamakan kejujuran 

26 Semoga kedepanya lebih baik 



 
 

27 Semoga lebih maju kedepannya dlm menerapkan visi dan misi atau tujuan 

28 Semoga lekas Offline, agar pembelajaran bisa efisien dan aktif. 

29 Semoga menjadi PTN BH, dan ada kemajuan akreditasi pada prodi. 

30 
semoga para mahasiswa dan para dosen menghasilkan suatu karya yang tidak 
semua orang mempunyai ide tersebut 

31 
Semoga Unesa tetap menjadi yang terbaik dan semakin baik untuk sekarang dan 
seterusnya.  

32 

Semoga Universitas Negeri Surabaya dapat bersaing dengan univesitas tingkat 
nasional  hingga internasional untuk mencapai keberhasilan dalam pendidikan 
Indonesia. 

33 Terus menjadikan mahasiswa yang berintelektual 

34 
Tetap bersinergi dengan mahasiswa untuk memajukan pengetahuan dan teknologi 
bangsa dan negara 

35 Tingkatkan kualitas 

36 Untuk absensi di applikasi lebih baik digunakan secara efektif 

 


